



市总工会年内将发放50万张服务卡

持卡职工不仅可享受大病或工伤保障金,还能在特约商户刷卡消费拿补贴

作为江苏首个工会普惠服务试点城市,今年常州市总工会将“普惠职工服务”作为重点工作。昨天,现代快报记者了解到,今年总工会将在全省率先向职工发放50万张工会服务卡。凡是持卡职工,不仅可以享受5000-10000元的保障金,而且在特约商户日常消费,还可享受不同额度的补贴。

周凌虹 张敏

患大病或遇严重工伤,可享补助金

据介绍,工会服务卡由常州市总工会面向常州市全市在职职工发放,是具备工会会员身份识别等多功能实名制智能信息卡,也是职工们享受工会普惠服务的唯一凭证。

持有这张卡,职工可享受会员免费专享保障、职工日常消费补贴、工会服务设施优惠、工会免费帮扶服务和金融专属特惠等五项服务,其中前两项最为重要。

工会会员在持卡激活使用后,就可免费享有工会组织提供的一份专项基本保障。如首次患上八类重大疾病,如肝癌、胰腺癌、淋巴瘤、急性心肌梗塞等,将可以得到常州工会组织提供的一次性5000元现金补助;遇到严重工伤(1-6级)或工伤死亡时,可以得到5000元-10000元的一次性现金补助。

在特约商户刷卡消费,补贴2%-30%

职工日常消费补贴这项服务

最贴近职工生活。凡是持卡职工在特约商户刷工会卡消费,就能享受补贴。

据悉,截至目前,特约商户已有103家500多个门店,覆盖常州市,种类涉及超市、药店、餐饮、旅游、健身休闲等20多个。刷卡补贴额度在2%-30%不等。

记者在特约商户名册常州商户分类中看到,超市类刷卡补贴2%,如明都超市、信特超市等门店;运动健身补贴5%,如英派斯奥体馆等;药店补贴4%-8%,如人民大药房门店,刷卡补贴4%;在文化宫影剧场刷卡消费补贴30%。

据了解,这些补贴额度等于直接便宜了这么多折扣。举例来说,如果职工在特约商户名册中的某家超市刷工会卡购买100元的商品,按照2%的补贴,超市只能拿到98元,剩下的两元直接返在卡里,也就相当于商品直接打98折。

全年发放50万张,特约商户再增100家

工会服务卡的办卡方式由职工所在单位工会集中统一申请办理,没有工会组织的单位职工可由所在单位集中向镇(街道)总工会申请办理。

办理对象只要是常州本市单位的在职职工,无论是外籍人士还是港澳台同胞,都可以进行办理。

服务卡由总工会委托江南农村商业银行制作,需要注意的是,职工在拿到服务卡之后,一定要到银行各网点进行激活后方可有效。如果市民们有疑问,可以拨打工会服务热线12351进行咨询。

今天下午,10万张工会服务卡将率先发出,全年将争取扩面到50万职工。另外,全年还将再发展特约商户100家以上,门店达到1000家以上,为广大职工提供更便捷的服务。

天气

明起降温,别忘加衣

昨天是“大寒”节气,常州不仅不太冷,天空也出现了久违的“蓝”,让人感觉十分舒服。

今天常州多云到阴有时有小雨,气温依旧不低,最低气温有5℃,最高气温11℃。不过,明后天,受冷空气影响,气温有所下滑,最低温将跌至冰点及以下,明天最高温也只有8℃左右,大家注意添衣保暖。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴有时有小雨
5-11℃
明天 多云到晴 0-8℃
后天 晴到多云 -2-12℃

出行

262路、265路公交明起恢复原线行驶

因嘉泽薛家村道及迈步村道施工完毕,1月22日起,常州公交恢复262路、265路原行驶路线,同步恢复沿途站点停靠,服务时间、投放车辆、票制票价均保持不变。

何鹏 葛小林

速读

丹金溧漕河溧阳段两座大桥合龙

1月19日下午,丹金溧漕河溧阳段董家舍大桥最关键的技术节点——预制拱肋安装顺利完成。由于比计划工期提前1天完成,这座全长366米、桥梁净宽7米的大桥成为丹金溧漕河溧阳段首座主桥合龙的大桥。

昨天上午,丹金溧漕河溧阳段上总长为671米的新基桥顺利合龙。

庄耀海 常航 葛小林

去年CPI涨幅2.2%

昨天上午,常州市物价局联合国家统计局常州调查队通报了2014年常州CPI指数和“常州市幸福菜篮子价格指数”运行情况:去年常州CPI涨幅2.2%,低于3.5%以内的年度调控目标。这个涨幅比全国平均水平高0.2个百分点、与全省平均水平持平,在13个省辖市中与无锡并列第5位。拉动CPI上升的主要是食品类和居住类。

常价宣 张敏

地税申报“一窗通办”

对税务人员下户进行审批,纳税信用好、遵从度高的纳税人将免受打扰。昨天,常州市地税局披露,该局深化征管改革方案本月起施行。今后,纳税人有什么事情,只要到纳税服务局,都可以得到辅导和受理,然后再通过内部的流程,实行“窗口受理、内部流转、限时办结、窗口出件”的“一窗通办”和“一站式服务”。

曹杨 刘国庆

“骑警”上街

昨天中午12点30分,头盔、骑行裤、手套……一群身着专业骑行装备的骑友,集结在常州市中百岗亭。他们是钟楼交警“大家庭”骑友俱乐部的交警们,他们利用业余时间,在骑行锻炼的时候,也不忘进行文明交通宣传。瞧,他们每个人的车后都插着黄色的旗帜:“不违法载人、不逆向行驶”“不闯红灯、不抢黄灯”“请看清这些交通标志”……

常州钟楼“微笑”交警张琪告诉记者,2014年9月常州钟楼交警大队秉承“快乐工作、快乐生活”的理念,成立“大家庭”骑友俱乐部,目前共有18名交警。这群特殊的骑友就利用业余时间,骑上街头宣传文明交通。

“看见违规的行为,我们也会及时规劝。”清潭岗交警周晓含说,今天他们第一次骑上街头,以后会不定期地组织类似的活动,脱下制服用另一种方式来宣传文明出行。

王俊 葛小林



画说常州

疑似沼气中毒,两维修工掉进化粪池

被救出时已无生命迹象,有关部门正在调查事故原因

1月19日傍晚5点半左右,在位于武进马杭的常州众恒肉联有限公司里,两名维修工在作业时,掉进了化粪池里。在被消防队员救出时,两人都已不幸身亡。目前,有关部门正在对事故原因展开调查。

小轩 葛小林

两维修工掉入化粪池

1月20日早上,现代快报记者接到市民爆料称,19日晚上,武进马杭某肉联厂发生一起悲剧,两男子掉进化粪池后发生意外,疑似沼气中毒身亡。

记者从警方处确认,当晚,武进食品发展总公司下属的国有企业常州众恒肉联有限公司报警,有两名工人掉入化粪池,生死不明。马杭派出所接到报警后第一时间赶到现场,并且在17:30将现场封

锁,消防也随即赶到现场。20:00打捞上一名男子,22:45,另一名男子也被打捞上来。经现场急救人员确认,两人都已死亡!

据警方初步调查,这家肉联公司的化粪池是用来产生沼气的。因为化粪池旁的管道漏气,就从外面找了维修工人来修理。两人都是常州人,都是男性,一个39岁,一个32岁。

记者从武进区安监局了解到,目前两名死者的善后工作正在有序进行。环保部门正在对现场环境进

行详细检测,分析有毒气体的成分。至于两人为何会掉入化粪池,是溺亡的,还是吸入有毒气体后死亡的,因事发时旁边没有直接目击者,还需要相关部门进一步调查才能确定。

被救出时两人都已身亡

参与现场救援的武进消防特勤三中队队员告诉记者,出事的化粪池建在一座楼里,化粪池约有10米长、8米宽、六七米深,积满了猪粪,气味刺鼻,而且因为缺少立足之处,给救援行动造成很大困难。

消防队员配戴好防护用具后,进入池内救人,先是在漂浮的粪便上,消防队员找到了一名男子。

为尽快将人救出,消防队员将一把梯子插到化粪池底,作为可以

立足的营救平台。队员顺着梯子下到被困人员旁边,将安全绳系到男子腰上,随后大家一起拉绳子,将男子拉了出来。得知还有一个人在池里,消防队员站在梯上,使用钩子在化粪池里不停地探摸,隔段时间就要到池外来喘口气。

为加快救援进度,公司方也安排人员排出猪粪。过了两个多小时后,消防队员终于发现了另一名被困人员,使用同样的方法,将他从化粪池里拉了出来。但是经过急救人员检查,两人都已死亡。

工厂一工人透露说,当天下午4点多的时候,大家还能听到两人说话的声音,可是,到了下午5点多的时候,就听不到他们的声音了。其他工人过去查看时,发现人已经掉进了化粪池里。